Zajímavý občan Vysočan

Emanuel Král, pracovitý a stále ve svých 66ti létech aktivní pilot. V poslední době se zotavuje zase z náročné operace, (kterých bylo již nespočet) ale již se mu zdraví trochu zlepšilo a tak zase již testoval svoje rogalo s novým výkonnějším motorem a dokonce se startérem. Je s tím velmi spokojen a jen se těší na vhodné počasí, aby se zase na Vysočany a blízké i daleké okolí díval pohledem kondora. Od jara do zimy ho často a někdy i se závistí pozorujeme jak brázdí naše Vysočanské nebe. Často také zajíždí na srazy kamarádů letců motorového paraglidingu. Nevynechává ani svou rodinu a také, zvláště v poslední době zalétává do okolí a pořizuje snímky vesnic. Nezapomenutelné jsou jeho první snímky Vysočan a okolí, které pro mne pořídil v roce 2006, které se dostaly i do mnoha zemí světa k lidem, kteří mají vztah k Molenburku a Housku.Více jak před rokem vzpomínal s redaktorem blanenského deníku na svůj pestrý život.

"Již v sedmdesátých letech jsem jezdíval skákat s vojenským padákem do Brna. Tam mě napadlo, že bych mohl zkusit i něco trochu jiného a tak jsem si vlastnoručně sestavil motorové rogalo. Motor mělo z trabantu, další části z favoritu a také bezpečností pásy byly z auta. Jeho výroba trvala rok a půl a ideální to stejně nebylo. Musím se přiznat, že tehdy jsem nechodíval létat, ale bojovat o život,“ vzpomíná Král.

První let s jeho rogalem, který se odehrál na louce kousek od Vysočan, nedopadl zrovna nejlépe. Když se po několika neúspěšných pokusech konečně dostal do vzduchu, vznesl se nekontrolovatelně do dvacetimetrové výšky, ze které pak střemhlav spadl až na zem. „Rogalo se rozsekalo na maděru a já na tom nebyl o moc lépe. Po úrazu jsem se půl roku zotavoval a pak to šel zkoušet zase. První starty prostě nebyly jednoduché a většinou skončily tak, že jsme rogalo museli stavět znovu,“ říká vzduchoplavec.

Když mluví o dvakrát zlomené páteři, šestkrát zlomených nohou a dalších úrazech, zní to jako by povídal o tom, co si dal ráno k snídani. Od jeho prvních letů už sice uplynulo třicetjedna let, ale odvahy má stále na rozdávání. Po osmi letech na rogalu přešel k motorovému paraglidingu, kterému se věnuje dodnes. „Než jsme přišli na to, jak stroj ideálně postavit a jak s ním správně létat, trvalo to tři roky. Motory pro paragliding jsou mnohem složitější než u rogala, ale já jsem důchodce a nemám dvě stě tisíc na to, abych si mohl dovolit koupit všechno originální a nové. Na trabantu lítám už patnáct let a zatím mě nikdy nezklamal,“ říká Emanuel Král. Nyní má nový výkonnější motor, přejeme mu, aby ho také nikdy nezklamal.

P.S.Škoda, že mi Eman nedal ze svého archivu další krásné fotografie našeho okolí, které z rogala pořídil.

