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Vychází nepravidelně dle potřeb obecního úřadu

Vážení občané,

začátek každého roku sebou přináší upřesnění plánu činností a prací, které je nutné během roku zabezpečit. Zastupitelstvo obce se také tímto úkolem zabývalo a sestavilo rozpočet obce pro letošní rok, který stanovuje hlavní cíle rozvoje naší obce.

I v letošním roce se musíme stále ještě vypořádat s úhradou půjčky za vybudování vodovodu. Částka 474 tis. je k tomuto účelu v rozpočtu zahrnuta. 

Vybudování kanalizace v naší obci je prioritním úkolem tohoto zastupitelstva. V současné době se nacházíme ve stavu před vydáním stavebního povolení a před podáním žádosti o dotaci do programu OPŽP. Bude však během roku ještě následovat mnoho dalších kroků, než se začne s vlastními prováděcími pracemi. I tak je však velký předpoklad, že po získání dotace, budou práce zahájeny ještě koncem letošního roku. Opět připomínám, že vybudování kanalizace je důležité zejména pro naši budoucnost, pro naše děti.

V letošním roce byly uvolněny finanční prostředky na vybudování komunikace v části obce Molenburk od čís.domu 172, kolem nové výstavby rod.domů po komunikaci k bývalému objektu zemědělského družstva. Na podporu realizace tohoto záměru jsme požádali o dotaci z programu rozvoje venkova Jihomoravského kraje.

Poměrně velkou část finančních prostředků letošního rozpočtu zastupitelstvo určilo k provedení stavebních úprav (odvlhčení) východní části budovy základní školy (bývalý byt). Po provedených úpravách budou prostory využívány pro potřeby školy a obce. 

Také v letošním roce obec věnuje finanční částku na opravu dominanty obce, kostela Sv. Cyrila a Metoděje.

Budeme pokračovat v údržbě dalších obecních budov, např. výměnou dveří v kulturním domě a

u kapličky v Housku, zaplocením vodní nádrže v Housku, údržbou areálu pod javorem. Celoročně se musíme postarat o ostatní veřejné plochy, jejichž údržba vyžaduje také značné finanční prostředky. 

Zde je však nutné podotknout, že ne všichni občané se ke svému okolí chovají tak, jak vyžaduje slušné chování. Také dochází ke zbytečnému poškozování majetku obce, které potom odčerpává finanční prostředky, určené k jiným účelům.

Snažme se, prosím, všichni, aby naše obec o nás vypovídala, že jsme dobrými hospodáři na svém majetku. Ať se nám v naší obci líbí, ať i nadále zůstane pro všechny návštěvníky pěkným koutkem, kam by se rádi vrátili anebo alespoň chtěli vrátit.






Luděk Škaroupka, starosta obce

Všeobecné informace :

· V měsíci květnu proběhne v naší obci sběr železného šrotu a také budou přistaveny kontejnery pro odvoz velkoobjemového odpadu. Termíny budou vyhlášeny obecním rozhlasem.

· Kvapem se blíží jarní měsíce a s tím spojené práce na zahradách. Upozorňujeme, že je zakázané ukládat odpad ze zahrad na černých skládkách – nejčastěji v lese. Při přestupkovém řízení stačí předložit svědectví nebo fotografii při činu, na jejichž základě může být i fyzické osobě uložena pokuta. Chraňme si své okolí!

· Finanční úřad Blansko sděluje, že od letošního roku se mění forma distribuce daňových složenek k dani z nemovitosti. Počínaje rokem 2008 bude hromadně rozesílat tyto složenky firma OPTYS, spol.s r.o., a to přímo na adresy jednotlivých poplatníků.

Termín rozesílání složenek je stanoven na konec měsíce dubna a začátek května 2008.

Termín splatnosti daně se nemění – 31.května 2008.

Složenky jsou stejné jako v loňském roce, obsahují informaci o výši daně a úhrada touto složenkou na poště je bezplatná.

ROZŠÍŘENÉ ÚŘEDNÍ HODINY NA FINANČNÍM ÚŘADU V BLANSKU

den
datum
Podatelna   -  oddělení DPFO


pokladna

pondělí
24.3.
svátek – zavřeno
X

úterý
25.3.
8,00 – 18,00
8,00-12,00  13,00-17,00

středa
26.3.
8,00 – 18,00
8,00-12,00  13,00-17,00

čtvrtek
27.3.
8,00 –  18,00
8,00-12,00  13,00-17,00

pátek
28.3.
8,00 – 18,00
8,00-12,00  13,00-17,00

sobota
29.3.
8,00 – 12,00
8,00-12,00






pondělí
31.3.
8,00 – 18,00
8,00-12,00  13,00-17,00

Údaje z obecní matriky

V roce 2007 bylo na matrice obecního úřadu zapsáno:

· v knize manželství – 4 sňatky (3x církevní sňatek)

· v knize úmrtí – 3 zápisy o úmrtí

Na matrice OÚ Vysočany se provádí ověřování:

· podpisu – cena za ověření jednoho podpisu je 30,- Kč

K ověření je nutno přinést občanský průkaz.

· listiny – cena za jednu stránku (i započatou) je 30,- Kč

Občanské průkazy:

31. prosince letošního roku končí platnost občanských průkazů, které byly vydány 

do 31.12.2003.

Žádost o vydání nového OP se podává na předepsaném tiskopise.

K žádosti je nutno předložit:

· stávající OP

· rodný list

· oddací list, příp. rozhodnutí o rozvodu

· jednu fotografii 35 x 45 mm (fotografie nová)

Doba na vyřízení nového OP je 30 dní.

Žadatelé o první OP (děti mladší 15 let) podávají nejprve žádost o vydání osvědčení o státním občanství České republiky. Žádost se podává prostřednictvím matričního úřadu na předepsaném tiskopise.

K žádosti je nutno předložit:

· rodný list dítěte

· oddací list rodičů

· rodné listy rodičů

· občanský průkaz žadatele (rodiče)

Po vyřízení osvědčení o státním občanství se podává žádost o vydání OP.

Doba na vyřízení osvědčení a nového OP je 60 dní.

Státní občanství je možno prokázat platným cestovním pasem dítěte.

Náš Obecní úřad Vysočany je rovněž zapojen do projektu Czech POINT – Český Podací Ověřovací informační Národní Terminál. To znamená, že každý, kdo zaplatí příslušný poplatek na místě Czech POINT, může požádat o následující:

1. Výpis z Katastru nemovitostí.

O výpis z Katastru nemovitostí České republiky může požádat anonymní žadatel. Výpis lze požadovat na základě čísla listu vlastnictví, podle čísla popisného nebo podle čísla parcely. Vydání první strany výpisu je zpoplatněno částkou 100,- Kč, každá další strana výpisu je zpoplatněna částkou 50,- Kč.

2. Výpis z Obchodního rejstříku.

O výpis z Obchodního rejstříku České republiky může požádat anonymní žadatel. Výpis lze požadovat na základě znalosti IČ obchodní organizace. Vydání první strany výpisu je zpoplatněno částkou 100,- Kč, každá další strana výpisu je zpoplatněna částkou 50,- Kč.

3. Výpis z Živnostenského rejstříku.

O výpis z Živnostenského rejstříku České republiky může požádat anonymní žadatel. Výpis lze požadovat na základě znalosti IČ obchodní organizace. I v tomto případě je vydání první strany výpisu zpoplatněno částkou 100,- Kč, každá další strana výpisu je zpoplatněna částkou 50,- Kč.

4. Výpis z Rejstříku trestů.

Podle §11a odst.1 zákona č.269/1994 Sb. o Rejstříku trestů, lze vydat výpis z evidence Rejstříku trestů osobě, které se výpis týká. Osoba, které lze na pracovišti Czech POINT výpis vydat, musí mít platný doklad totožnosti a musí mít přiděleno rodné číslo. Za vyřízení žádosti o výpis z Rejstříku trestů zaplatí žadatel 50,- Kč.

Karel Zouhar – matrikář

Evidence obyvatel 

Obec Vysočany měla k 31.12.2007 celkem 792 obyvatel, z toho :

Housko           226 obyvatel ( muži 105, ženy 121)

Molenburk      566 obyvatel ( muži 295, ženy 271)

V průběhu roku 2007 : 

· narozených 7 dětí

· zemřelých 9 občanů

· přistěhovaných 15 občanů

· odstěhovaných 13 občanů

Informace farního úřadu :

---------------------------------------------------------------

Bohoslužby v kostele sv. Cyrila a Metoděje ve Vysočanech o Svatém týdnu a  velikonočních  svátcích se budou konat v následujících termínech :

20. 3. 2008    Zelený čtvrtek – mše svatá na památku Večeře Páně v 17:00 hod.

21. 3. 2008    Velký pátek – obřady na památku Umučení Páně v 17:00 hod.

22. 3. 2008    Bílá sobota – Velikonoční vigilie ve 21:00 hod.

23. 3. 2008    Neděle velikonoční – Slavnost Zmrtvýchvstání Páně v 9:00 hod.

23. 3. 2008    Te Deum a svátostné požehnání ve 14:00 hod.

24. 3. 2008    Pondělí v oktávu velikonočním v 8:00 hod.

30. 3. 2008    2. neděle velikonoční – neděle Božího milosrdenství v 9:00 hod.

Kulturní a sportovní akce v obci

29.03. 2008     
Velikonoční turnaj ve stolním tenise

5.7. - 6.7. 2008
Vysočanská pouť

26.07. 2008
Vysočanský triatlon 
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      Informace Místní skupiny ČČK

Tak už je to zase rok, co jsem vás, vážení spoluobčané, informoval o aktivitách a činnosti Místní skupiny Českého červeného kříže ve Vysočanech. A nyní je čas na to, abychom se společně ohlédli za nedávno uplynulým rokem 2007.

Stejně jako v minulých letech, je naše činnost zaměřena na pořádání tradičního Maškarního plesu, na zájezdy do divadla, na návštěvy starších spoluobčanů z řad členů při příležitosti životních jubileí a na finanční příspěvky na různé potřeby. Zprostředkováváme také účast na ozdravných pobytech pro starší nebo nemocné členy. Dále můžeme zprostředkovat účast na kurzech a různých vzdělávacích akcích, a na ozdravných pobytech pro děti, které pořádá Oblastní spolek ČČK v Blansku.

Organizované a společné darování krve v naší obci jsme ukončili, protože nebylo možné v jeden termín dohodnout alespoň nějaké rozumné množství dárců, kteří by jeli do Boskovic na transfůzní oddělení společně. Důvodem jsou pracovní povinnosti jednotlivých dárců a nemožnost uvolnit se na odběr podle potřeby dárce. Tímto nechci tvrdit, že dárcovství krve v naší obci úplně skončilo. Vím o řadě dárců (ať už krve nebo krevní plazmy), kteří v průběhu celého roku navštěvují Nemocnici v Boskovicích, aby darovali tuto vzácnou tekutinu lidem, kterým to zachraňuje život nebo alespoň podporuje zdraví a léčí těžké nemoci. Za to patří všem neúnavným a ochotným dárcům velké poděkování a velký obdiv.

Maškarní ples (v minulém roce již 53.) je pro naše aktivity hlavním zdrojem příjmů. Děkujeme tímto všem sponzorům, kteří nás podporují, protože úspěch plesu je ovlivněn mj. také zajímavou a lákavou tombolou. V letošním roce jsme měli obavy, jestli vůbec přijdou nějaké masky, jelikož se jejich počet neustále snižuje. Byli jsme ale mile překvapeni, že stále je v naší obci (nebo v nejbližším okolí) dost lidí, kteří jsou ochotní pobavit druhé lidi a dají si námahu s vymýšlením a realizací masky. To je pro nás povzbuzení i pro další rok. Je naším přáním, aby se počet masek v dalších letech zvyšoval nebo zůstal alespoň na stejné úrovni jako v letošním roce. V roce 2009 bude ples již v pořadí 55. a bude se konat  7. února.

Opakovaně finančně podporujeme dětský karneval pořádaný Základní školou a také jsme finančně přispěli na Den dětí. Finanční částkou jsme podpořili i opravu kostela. V dubnu 2007 jsme uspořádali Aprílové odpoledne, na kterém vystoupil kouzelník. Přijely i mažoretky z Letovic. V únoru 2008 jsme společně s Místní organizací KDU–ČSL organizovali přednášku o historii naší obce, na které nás navštívila hraběnka Marie Salmová. Tato přednáška byla velice poutavá a zajímavé bylo také promítání dobových pohlednic, které poskytl pan František Pořízka.

Nadále pokračujeme v údržbě zeleně před ošetřovnou a po dohodě s Obecním úřadem budeme v tomto roce doplňovat a inovovat vybavení Ošetřovny. V dubnu chceme uspořádat zájezd na muzikál do Městského hudebního divadla v Brně a na podzim návštěvu vinného sklepa.

Dovolte mně, abych na závěr poděkoval vám všem, kteří jste jakýmkoliv způsobem podpořili naši činnost nebo jste se do ní přímo zapojili. Chci ještě jednou poděkovat všem sponzorům za podporu maškarního plesu. V neposlední řadě děkuji dárcům, kterým není lhostejný život a zdraví jiných lidí. A vám, vážení spoluobčané, přeji hodně zdraví a radosti v roce 2008.

  Bořivoj Sekanina, předseda MO ČČK ve Vysočanech.

Zpráva o činnosti SDH Housko za rok 2007

Naše organizace má v současné době 28 členů:

   - ve věku 20-35 roků:    7

   - ve věku 35-50 roků:  10

   - ve věku nad 50 roků: 11

1) Výkonný výbor se sešel 7x s účastí 75% a proběhla valná hromada sboru.

2) V uplynulém roce oslavili svá životní jubilea tito členové sboru:

   - Zouhar Karel 50

   - Ševčík Josef  60

   - Ševčík Ladislav 70

   - Zouhar Jan 70

3) 24.3. proběhlo školení zásahových jednotek, kterého se zúčastnilo 8 členů.

4) 17.4. jsme dovezli generálkovanou PS 12, kterou nám obec zakoupila, za což jí upřímně                       děkujeme.

5) Koncem dubna jsme se rozloučili s naším dlouholetým starostou Klemsou Jaroslavem.     Děkujeme za jeho práci pro hasiče.Čest jeho památce!

6) Okrsková soutěž v požárním sportu proběhla 13.5. ve Vavřinci. Jelikož si na nový stroj teprve zvykáme, tak naše výsledky nebyly nijak oslnivé.

7) 14. července se naše družstvo zúčastnilo Kojálové ligy v Rozstání při příležitosti 120 let založení místních hasičů. Dobře jsme se pobavili a výsledky byly lepší než na okrsku.

8) 2. září jsme opět slavili a to 115. výročí založení SDH Molenburk. Přestože jsme ve vzájemném duelu nezvítězili, čas našeho požárního útoku byl docela kvalitní.

9) 6. října jsme provedli sběr železného šrotu v části obce Housko. Akce byla úspěšná. Děkujeme všem občanům, kteří tuto akci podpořili. Výtěžek z akce bude použit na naši další činnost. V ten samý den nám okrskoví funkcionáři vyhlásili požární poplach, jehož cílovým bodem byl Žďár. Zúčastnilo se ho našich 6 hasičů, kteří zásah provedli ke spokojenosti velitele okrsku. 

10) Svoji činnost jsme zhodnotili na naší valné hromadě dne 22. prosince.

Tím bych chtěl ještě jednou poděkovat všem členům, kteří se aktivně podílejí na práci sboru, i za podporu obce a všech občanů Houska.

Přeji všem úspěšný rok 2008.







Petr Ševčík – starosta sboru

Zpráva SDH Vysočany - Molenburk

K 31.12.2007 měl náš sbor 46 členů z toho 3 ženy, 23 mladých hasičů z toho 5 dívek.

Na zajištění činnosti se výbor sešel 10 x. Pravidelně každý měsíc se účastníme schůzí okrsku. Zůčastnili jsme se také valné hromady okrsku. 

My jsme jubilejní 115. rok našeho sboru zhodnotili na valné hromadě 28.12.2007. Oslavy výročí proběhly v sobotu 1.září v areálu TJ formou soutěže hasičské mládeže okrsku Sloup. Patronem a jedním ze sponzorů byla Hasičská vzájemná pojišťovna, dále TOP LANTIS – ing.Hrizco, Hejč Radek, Slouková Jitka, Rožňák Petr, Obec Vysočany a starosta obce Škaroupka Luděk.

V kategorii mladší a starší se družstva ze Šošůvky, Sloupu, Veselice, Vavřince a naše, utkaly v požárním útoku a štafetě dvojic. Naši mladší skončili na 3. místě a starší na 4. Svoje útoky předvedli také vedoucí mládeže. Mezi sebou se také utkali také naši muži a hasiči z Houska. 

Oslavy pokračovaly zábavou pod plechem a večer byl menší ohňostroj.

Celá tato zdařilá akce proběhla za velké účasti občanů. Škoda jen, že se nezůčastnilo více sborů.


Členové zásahového družstva se zůčastnili školení jednotek v Petrovicích. Tři řidiči mají profesní přezkoušení. Připravenost jednotky byla prověřena 26.9. U Matušků hořel plynový kotel, naštěstí Standa oheň včas uhasil. Další prověrkou bylo taktické cvičení 6.10. ve Žďáru, kde jsme prováděli dálkovou dopravu vody. Na podzim byla provedena kontrola hydrantů. 

Pravidelně, každou první středu v měsíci, je prověřována siréna.


Okrsková soutěž v požárním sportu se konala 13. května ve Vavřinci. Protože jsme vyslali 2 družstva mužů a 2 družstva žáků, museli jsme objednat autobus. Muži do 35 let skončili na 7.místě a starší obsadili 2.místo.Mladší žáci skončili 3. a starší také 3., když předvedli nejlepší útok.

Soutěžní družstvo se ještě zůčastnilo pohárů ve Veselici, ve Žďáru a v Němčicích. K dosažení lepších výsledků se bude muset více trénovat a také bude třeba doladit soutěžní stroj.

Zásahová PS12 je v pořádku. Na účast na akcích využíváme Ford Tranzit, který si před technickou prohlídkou vyžádal nutné opravy.


Kolektiv mladých hasičů má družstvo mladších a starších a kromě už zmíněných akcí obsadili na poháru ve Vavřinci mladší 5. a starší 4. místo, v Rájci skončili mladší 3. a starší 2. a v Šošůvce mladší 3. a starší 4. Ve hře PLAMEN skončili mladší na 28. a starší na 11.místě. Začal nový ročník hry PLAMEN. Na braném závodě ve Velkých Opatovicích skončili starší žáci na pěkném 6.místě, a tak jen nepokazit II.kolo. Škoda, že se mladší žáci pro nemoc nemohli zůčastnit.

Také jsme soutěžili na braném závodě v Okrouhlé, kde mladší skončili 3. a starší 12.


Tradičně jsme pořádali masopustní průvod a ostatkovou zábavu. Účast stále slabší. Letošní ostatky se však vydařily. Slušná návštěva, výborná atmosféra. Děkujeme všem, kteří nám přispěli do tomboly a také do pokladny, a to je vlastně skoro celá obec. Během roku byly odpracovány desítky hodin na údržbě techniky, zbrojnice a okolí. Postavili jsme táborák na pálení čarodějnic, přispěli jsme na dětský ostatkový bál, na den dětí, na fond ohrožených dětí.

Na opravu kostela jsme věnovali 2000,- Kč.

Při oslavách narozenin jsme navštívili naše jubilanty Adolfa Krále a Toňu a Jirky Hejče. Za svoji dlouholetou činnost obdržel Strachoň Bohuš a Mynařík Leopold odznak svatého Floriána a hodinky. 16.listopadu nás všechny zasáhla smutná zpráva o úmrtí našeho člena a kamaráda Miloše Hrazdíry. Čest jeho památce.






Ladislav Mynařík – starosta sboru

Informace TJ Vysočany

Výbor naší sportovní organizace se snaží pro členy, kteří se aktivně zapojují do sportovních soutěží řízených okresními svazy vytvořit dobré podmínky. Samozřejmě v rámci možností. Zajišťujeme chod oddílu kopané, oddílu stolního tenisu a oddílu atletiky.

Fotbal je hlavní sportovní činností TJ a v uplynulém období jsme se soustředili na pokračování rekonstrukce povrchu hrací plochy fotbalového hřiště. Trávník, který byl zasetý v květnu roku 2007 nám dobře vzešel. Bylo uvedeno do provozu automatické zavlažování a částečně upraveno okolí hřiště. Je zapotřebí ještě hodně práce na dokončení celé této akce, ale všichni věříme, že na jaře naši fotbalisté již vyběhnou ke svým domácím zápasům na novou trávu, a také doufáme, že v jarní části dosáhnou dobrých výsledků. 

Pro rok 2008 se nám podařilo získat dotaci 200 000 Kč na dokončovací práce z JM kraje od pana hejtmana Juránka a naše obec v rozpočtu vyčlenila pro TJ 100 000 Kč, které budou z části využity na nákup nového ozvučovacího zařízení. Toto budou využívat i jiné složky v naší obci. Obecní úřad nám zapůjčuje rotační sekačku na sečení trávy na hřišti.

Stolní tenisté mají v okresních soutěžích čtyři družstva. Aktuální výsledky a umístění jednotlivých týmů je možno najít na obecních webových stránkách. Na tréninky, zápasy a turnaje využívají tenisté přísálí kulturního domu.

Naši mladí atleti se  zúčastnili soutěží jak na okrese, tak i mimo něj. Nejvíce se dařilo Radce Škvařilové a Andrei Tlamkové.

TJ se také podílí na společenských akcích, které pořádáme sami nebo společně s jinými složkami v naší obci.

Na valné hromadě došlo ke změně ve výboru. Odešel  Josef Slouka st. a Petr Panáček. Novými členy výboru se stali Štefan Štefančík (vedoucí fotbalového oddílu) a Jiří Hejč ml.






                        Za TJ Vysočany Jiří Hejč

Historie včelařství ve Vysočanech.

Celkový přehled o počtech včelařů a počtu včelstev ve vybraných letech

Rok
Počet

včelařů
Počet

včelstev
Průměrný počet

včelstev na 1 včelaře

1987
18
93
5

1988
11
75
7

1989
14
95
7

2008
7
33
5

Na základě výše uvedených tabulkových přehledů je možné konstatovat že v rozmezí roků 1987, až 1988 ve Vysočanech v průměru včelařilo 14 včelařů s průměrným počtem 88 včelstev tj. s průměrem 6 včelstev na jednoho včelaře. Současný stav počtu včelařů a včelstev je více než výmluvný. Počet včelařů klesl na 7, což je polovina stavu před 20 lety a počet včelstev klesl téměř na jednu třetinu. Kde hledat příčinu tohoto stavu? Důvodů je několik. Za prvé je to nezájem mladší generace o tento druh činnosti. Rádi by jsme tímto článkem oslovili mladší generaci občanů, aby se informovali u jednatele Základní organizace Českého svazu včelařů (dále jen ZO ČSV) ve Vysočanech pana Josefa Krále, o možnostech podpory začínajících včelařů z fondů Evropské unie. Druhým důvodem je zvýšená pracnost a finanční náročnost na ošetřování včelstev,  způsobená zvýšeným  infekčním tlakem, vyvolaným jednak roztočem Varoa destruktor a morem včelího plodu.  Zvýšené finanční náklady však nepřechází na včelaře, ale jsou hrazeny jednak z finančních zdrojů ZO ČSV a nemalou měrou přispívá ze svého rozpočtu i obec Vysočany.

Pro podporu včelařství hovoří i ta skutečnost, že stále více lidí inklinuje k ekologickým produktům a biopotravinám. Mezi tyto produkty bezesporu patří všechny včelí produkty tj. med, mateří kašička, propolis i pyl. Zhodnocování těchto produktů je v současné době na vzestupu a zájem o tyto produkty poroste zvláště z tak čistých oblastí, jako je katastr obce Vysočany.  



Za výbor ČSV doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc 

Z činnosti MO STP Sloup-Šošůvka

MO STP – Místní organizace svazu tělesně postižených

SPCCH – Svaz postižených civilizačními chorobami

Děkujeme paní učitelce z Mateřské školy Vysočany a jejím svěřencům a také půvabným tanečnicím  za jejich krásné tanečky, písničky a scénky, kterými potěšili a osvěžili naše srdce při konání výroční členské schůze. Také děkujeme p.starostovi a zástupcům Obce Vysočany za jejich zájem o naši práci.

MO STP se rozrůstá, máme 120 členů, z toho 20 z Vysočan. Někteří naši členové mají členství i v klubu SPCCH, kde je předsedou okresního výboru p.Stanislav Kala. Určení členové výboru MO navštěvují naše členy, slavící svoje životní výročí s malou pozorností (dárkem).

V roce 2007 se uskutečnily tyto akce.

Zájezd Skalka u Prostějova (přispěli jsme účastníkům na procedury) se zastávkou v Senetářově, s prohlídkou muzea a kostela.

Zájezd Brno – prohlídka Zemského muzea a návštěva kapucínské hrobky, se zastávkou na Lipůvce.

Vstupné jsme uhradili z příspěvku od Obce Vysočany.

Dále jsme uskutečnili 2 ozdravné týdenní pobyty v Luhačovicích – hotel Rosa a Skalka u Prostějova.

Od SPCCH se konal zájezd „Máchův pomník, prohlídka kraje lišky Bystroušky a arboretum Řícmanice“.

V roce 2007 se ozdravných pobytů od STP a SPCCH zůčastnilo 30 našich členů.

Na rok 2008 máme zajištěny dva pobyty v Luhačovicích – hotel Vltava. Při zájmu členů může být i Skalka. Budou 2 akce od SPCCH (zájezd, přednáška).

Plánujeme zájezd (1/2denní) Adamov, Výpustek, Křtiny. Celodenní zájezd po památkách. Nějaké vycházky po okolí (Veselice, jeskyně).


S plánovanými akcemi a informace o členství zájemcům a členům podá p.Stanislav Ševčík, člen výboru MO, který je také důvěrníkem pro Vysočany.






Za výbor MO STP – Marie Filoušová.
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Svátky probouzející se přírody, vonících květin a rozzářených dní, 

to jsou Velikonoce! 

Jejich příjemné prožití přeje 






Obecní úřad Vysočany.
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Příjmy

          Plán

paragrafpoložka Text v Kč

1111 Daň z příjmu fyzických osob ze záv. činnosti

1112 Daň z příjmu fyzických osob ze sam.výd.činn.

1113 Daň z příjmu fyzických osob, srážková daň

1121 Daň z příjmu právnických osob

1211 Daň z přidané hodnoty

1333 Poplatek za uložení odpadu

1337 Poplatek za likvidaci odpadu

1341 Poplatek ze psů

1343 Poplatek z veřejného prostranství

1347 Poplatek za výherní hrací přístroje

1361 Správní poplatky

1511 Daň z nemovitostí

2449 Splátka půjčených prostředků DPH

4112 Neinvest. dotace ze SR

4121 Neinvest. dotace na dojížď. žáky

1019 2131 Pronájem pozemků – zemědělství 700

2141 2132 Příjem z pronájmu poskytování služeb

3392 2132 Příjem z pronájmu KD

3632 2111 Hřbitovní poplatek

3639 3111 Příjmy z prodeje pozemků

3725 2111 Příjem za třídění odpadů - EKO KOM

6171 2111 Příjmy z poskytování služeb

6310 2141 Příjmy z úroků

6409 2133 Příjmy z pronájmu movitých věcí

3723 2131 Příjem z pronájmu pozemků

6409 2310 Prodej neinvestičního majetku

3314 2111 Registrace čtenářů v knihovně 500

Celkem

Financování

8115 Zapojení přebytku z minulých let

Rozpočet příjmy celkem

1 100 000

120 000

80 000

1 400 000

2 300 000

400 000

320 000

12 000

20 000

20 000

20 000

210 000

37 100

144 000

5 500

43 200

50 000

5 000

40 000

30 000

1 000

10 000

1 000

17 500

5 000

6 392 500

1 066 000

7 458 500
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Výdaje

Plán

paragraf Text v Kč

2212 Silnice

2221 Dopravní obslužnost

2310 Pitná voda

2321 Odpadní vody

3111 Mateřská škola

3113 Dotace na dojíždějící žáky

3117 Základní škola

3314 Knihovna

3326 Kulturní a národní památky

3341 Místní rozhlas

3392 Kultura

3399 SPOZ

3421 Využití volného času dětí a mládeže

3631 Veřejné osvětlení

3632 Pohřebnictví

3639 Komunální služby a územní rozvoj

3721 Odvoz odpadu - nebezpečný

3722 Odvoz odpadu - komunální

3725 Odvoz odpadu - tříděný

3745 Péče o vzhled obce

5512 Požární ochrana

6112 Zastupitelstvo obce

6171 Činnost místní správy

3419 Příspěvek TJ

6310 Služby peněžních ústavů

6320 Pojištění

3429 Zájmová činnost ( včelaři, skauti)

3543 Dotace nezisk.organ.

3330 Příspěvek na opravu kostela

Celkem

50 000

41 000

510 000

161 000

220 000

197 500

1 650 000

20 000

20 000

15 000

290 500

15 000

15 000

120 000

15 000

1 643 500

50 000

313 000

87 000

110 000

80 000

710 000

780 000

100 000

8 000

30 000

4 000

3 000

200 000

7 458 500
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